

Экспозиция «В мире древних животных»



Еще в октябре в экологической группе «Крот» (педагог Рожкова С.И.) началась работа над экспозицией «В мире древних животных».



Ребята кропотливо изготавливали из природного материала фигурки доисторических существ и макет экосистемы для них. «Строительного» материала было много, но увидеть в таком разнообразии конкретное животное очень сложно.



Наибольшей популярностью пользовались: клешни краба, скорлупа макадамии, декоративная кукуруза, ракушки и гриб чага.

